



**NIÑOS AGRADECEN.** En el certamen "Señorita El Salvador" tres internos del Hogar del Niño interpretaron una canción dedicada a los niños, en agradecimiento a los organizadores del evento. Los fondos serán destinados a la reconstrucción del edificio dañado por el terremoto.

## Alza Productos Básicos más Paquetazos de Gobierno

El aumento de precio de algunos productos básicos que conforman la canasta familiar, dispuesto por el IRA, es una consecuencia de las medidas económicas adoptadas por el Gobierno democristiano en los sucesivos paquetazos que se han aprobado en la Asamblea Legislativa. Así lo expresa el Dr. Roberto Escobar García, diputado por PAISA, quien señala que con las disposiciones tomadas en forma sucesiva, se

van registrando alzas en los precios de los diferentes productos.

Primero, detalla el legislador, el pueblo experimentó el alza con los productos derivados del petróleo; en seguida subieron los precios de las medicinas y de otros productos esenciales para la comunidad. Ahora le ha tocado el turno a los alimentos básicos que se producen en el agro salvadoreño, cuyos costos

—Favor pase a la página 40.

## Salud Debe Prepararse Para Tratar Casos SIDA

Las autoridades de Salud deben comenzar a preparar las medidas profilácticas necesarias ante el inminente arribo de salvadoreños que han vivido en lugares afectados por la enfermedad llamada Síndrome de Inmuno Deficiencia Adquirida, SIDA y otras enfermedades contagiosas, declara el dermatólogo Dr. Orlando Orellana. En El Salvador, según se ha tenido conocimiento, hasta la fecha sólo

han sido atendidos unos 5 casos de SIDA, entre ellos el de un niño y sus padres, que llegaron procedentes de los Estados Unidos.

El médico recalca que ante la poca experiencia que las instituciones de salud de este país tienen sobre el tratamiento de esos casos, se vuelve urgente que los hospitales comiencen a preparar a su personal e instalacio-

—Favor pase a la página 27.

## Cnel. Cáceres:

# Terroristas han Perdido la Capacidad Combativa

"Luchar hasta con la última gota de sangre" para protegerlos, prometió el coronel Natividad de Jesús Cáceres, Comandante del Destacamento Militar 1, con sede en Chalatenango, a los habitantes de San José Las Flores y El Carrizal, fronterizo con Honduras.

El jefe militar viajó con un grupo de periodistas nacionales y extranjeros a dichas poblaciones, para demostrar que "los terroristas no tienen

ningún control en esa zona y que han perdido su capacidad combativa".

Los pobladores manifestaron que los terroristas llegan a quitarles comida, pero al darse cuenta de las incursiones que realiza el Batallón "Los Libertadores" de la Policía de Hacienda con el apoyo de las unidades de la Cuarta Brigada y del Destacamento No. 1, salen en estampida por el río Sumpul con rumbo

a Honduras. El coronel Cáceres agradeció la cooperación

—Favor pase a la página 19.

## Nueva Directiva de PROREDITO

La nueva junta directiva de la Asociación Protectora de Créditos de El Salvador, fue electa y juramentada el pasado fin de semana.

La directiva quedó in-

—Favor pase a la página 49.

# Duarte no está Exento de Juicio por Difamación

La inmunidad que ostenta como Presidente de la República no exime al Ing. Duarte de ser juzgado conforme al ordenamiento jurídico del país por difamar al ex Canciller y reconocido jurista Dr. Antonio Rodríguez Porth, declara el abogado y dirigente de la oposición legislativa, Armando Calderón Sol.

El miércoles 18, el Presidente Duarte, con ocasión de inaugurar una serie de seminarios patrocinados por el INCAE, afirmó que el Dr. Rodríguez Porth desde Casa Presidencial "ordenaba matanzas" cuando formaba parte de una Junta Cívico-Militar, en 1961.

"El Presidente ha cometido el delito de difamación y con ello se ex-

pone a ser juzgado de conformidad con el ordenamiento jurídico del país, ya que él (Duarte) no es un hombre absoluto, como lo quiere demostrar y manifestar", dice el Diputado.

"Acuérdese Ing. Duarte de que la democracia es dura, la ley es dura; se tiene que ceñir a un ordenamiento y no puede hacer usted lo que se le plazca ni puede ofender ni puede calumniar a nadie por el hecho de ser Presidente de la República", advierte Calderón Sol.

Duarte no tiene derecho de calumniar y difamar a ningún ciudadano, mucho menos referirse a una persona de la talla moral e intelectual del Dr. José Antonio Rodríguez Porth, que disiente del pensamiento total y aberrante del Presidente democristiano y de la política comunitarista que éste aplica y que tiene en la miseria al pueblo, afirma el Dr. Calderón Sol.

—Favor pase a la página 19.

## Lic. Matías Romero Golpeado en Accidente

El Lic. Matías Romero, conocido catedrático universitario y miembro de la Comisión de Derechos Humanos, resultó gravemente golpeado la noche del viernes, en la entrada a la ciudad de Santa Tecla, al ser embestido el vehículo en que se conducía por un camión de 8 toneladas.

El Lic. Romero, cuyo estado es sumamente delicado, se encuentra en la sala de cuidados inten-

sivos del Hospital de Diagnóstico, en donde fue operado de emergencia tras el accidente.

Según se informó, el Lic. Romero se conducía en su vehículo de poniente a oriente, rumbo a San Salvador, y a unos metros de la entrada a Santa Tecla por la carretera a Santa Ana venía en el sentido opuesto un camión que aparentemente

—Favor pase a la página 49.



**EXPOSICION CANINA.** Más de 200 canes procedentes de Guatemala, Costa Rica y Honduras, participaron ayer en la exposición que anualmente organiza la Asociación Canófila Salvadoreña. Niños y señoritas muestran sus mascotas alrededor de la cancha de básquetbol del gimnasio "Adolfo Plineda", de Santa Tecla.

## Escasez de Medicinas en Unidad del Rosales

Una aguda escasez de medicinas sufre la Unidad de Emergencia del Hospital Rosales de esta capital, por la imprevisión y negligencia del Ministerio de Salud en no proveerla de los medicamentos necesarios para atender la gran demanda, sobre todo la del fin de semana, manifiesta personal médico y paramédico de ese nosocomio.

Los informantes señalaron asimismo que el hospital Rosales desde hace aproximadamente 6 años viene careciendo de material quirúrgico, además de sólo disponer de los tres quirófanos de

la Unidad de Emergencia, ya que los otros se encuentran inactivos.

Pero a pesar de todas esas deficiencias, dijeron los voceros del centro, la demanda de servicios se ha visto incrementada en los últimos años, aun cuando la consulta externa ya no es atendida en ese centro asistencial, sino que únicamente se da servicio a los pacientes que llegan referidos de las unidades de salud.

Según las estadísticas, sólo el año pasado la Unidad de Emergencia atendió 2,861 pacientes; la

—Favor pase a la página 23.

# ¡Ultima Hora!

—Favor pase a la página 71.



**JORNADA POR LA LIBERTAD.** Un éxito constituyó la Primera Jornada por la Libertad, realizada el sábado en el Hotel Camino Real. La actividad fue organizada por el Instituto de Estudios Políticos, Económicos y Sociales y patrocinada por el "Foro Latinoamericano". Los numerosos concurrentes quedaron satisfechos con las tres magistrales conferencias.